Prace s daty
Déti hraly hru SOVA. V galerii mély druzstva zvifatek dédy Lesoné:

EY 2 AADVY 9o MAAVY
B MATVVY dyovo NANDTY
Michal se pta Jirky. Pavlina se pta Lenky.
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96 :
81:

A: Ano. O: Ano.
R: Je ve druZstvu beran? M: Je to druZstvo
A: Ano.
R: Je to druzstvo
Vypotitej a vysledky zaokrouhli na desitky.
4= = 9.12= &= 2-18= =
.22 = = 6. 7= = 7. 7=
3= 63 suil= = 64 : 8= K =
2= - 3= = 48 : 2=
X = IS anh s = 64 : 4= |=
= = B = = 18- 5= =

M: Je ve druZstvu kocka?
J: Ano. :
M: Mdzu druZstvo rozdélit na dvé stejné

silnd druzstva?

P: Je ve druZstvu beran?

L: Ne.

P: MdzZu druZstvo rozdélit na tfi stejné
silnd druzstva?

J: Ne. L: Ano.
M: Je to druzstvo P: Je to druZstvo
Roman se pta Aleny. Milan se pta Ondry.

R: Mizu druZstvo rozdélit na dvé stejné
silnd druzstva?

A: Ano.

R: MiZu druZstvo rozdélit i na tfi stejné
silnd druZstva?

M: MdzZu druZstvo rozdélit na dvé i tri
stejné silnd druZstva?

O: Ne.

M: M(Zu ho rozdélit na dvé stejné silnd

druzstva?
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a) Do tabulky zapis viech 36 slov
seznamu tak, Ze ve sloupci F budou
pouze slova zaginajici pismenem
favfadce 5 pouze slova slozena

z 5 pismen. Podobné to bude

i v dal3ich sloupcich a fadcich.

b) Rozsif uvedenou tabulku o daldi
podbarvené sloupce a Fadky.

a) iluze, aut, byk, car, gen, dil, hlava, auto, flra, graf, brko, cvik, inkaso, drak, fik, april,

elixir, fronta, beran, cesta, doupé, erb, had, atrapa, buldok, cibule, finig,

Golem, dravec, Ind, epos, hrad, idol, etapa, gejzir, hlinik

Seznam
b)
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‘ Cislo 163 se nachazi ve sloupci 100-199, protoie je 100 < 163 < 199.
Cislo 163 se nachézi v fadce 1, protoze zbytek pfi déleni 163: 3 je 1.

I -
a) Podobné doplii do tabulky ¢&isla 301, 73, 144, 81, 401, 201, 161 a 29.
b) Sest poli ztistalo prazdnych. Doplit vhodna &isla.
Zbytek |2
pfi déleni | 1 163
Cislem 3 je
2 |
DoplA.

8 +9 +4

- | _ y—>
2N Yoy 2N Yy 3 Yo

T Vyie: a prepis pomoci &isel.
a0 T Mo =14 b)
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Zlomky
1 1 1
_ “Vybarvi na stavbach g Cervené, 5 modfe a 3 zelené.
a) b) c) d)
- 9 =t T T
- - e = T

1
‘ Zjisti, kolik krychli ze cviceni 1 vybarvi§, budes-li chtit vybarvit 1 Zuté.
a) Vybarvim | ¢) Vybarvim

b) Vybarvim . d) Vybarvim

. ;
_ Vypocitej pisemné a zjisti 4 Vysledku.

a) 938 b) 642 ¢ 739 d 268

-306 . 2 165 o 4§
1 1 1 1
ZZ_=__ ZZ__=- ZZ__=__ ZZ_ e
e) 1000 f) so07 g8 699 h) 384

- 524 169 -207 ¢ 16
1 1 1 1
ZZ- = '4'2__=__ ZZ‘ =__ ZZ__=_
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